

Zpravodaj

města a lázní Klimkovic

 SANATORIA
KLIMKOVICE



Městský úřad Klimkovice

duben 2024

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, měsíc duben je jedním z nejhezčích měsíců v roce. Jaro je v plném rozkvětu a kouzla přírody malují ty nejkrásnější barvy v roce. Pro alergiky je to ovšem opačný případ a období je to velmi těžké. Intenzivní množství pylu z některých květů bývá někdy velmi otravné. Spousta lidí v tomto čase začíná intenzivně vycházet do přírody a jedním z nejhorších nešvarů je zanechávat v přírodě nepořádek. Jednou se ke mně dostal požadavek o umístění košů v lese. Jsem ovšem rezolutně proti tomuto požadavku. Lidé, kteří jdou do přírody, a nesou si s sebou nějaký ten obal, tak si ho laskavě schovávají do kapsy a vyhodí ho ideálně až doma.

Dalším tématem je také volné pobíhání psů. V jarních měsících se v přírodě rodí mnoho mláďat. Naše myslivecké sdružení se snaží návštěvníky v přírodě

upozornit za pomoci informačních tabulek na problém volně pobíhajících psů. Bohužel, lidé tento faktor nerespektují a pokud volně pobíhající pes vyruší mláďata, dopadá to pro vyplašené zvíře většinou velmi katastrofálně. Rád bych vás požádal o udržování pořádku v okolní přírodě a ohleduplnost vůči původní zvěři.

Jedním z budoucích témat našeho města je možná výstavba prodejny LIDL. Na výjezdu z města směrem na Bílovec po levé straně by prodejna měla být v budoucnu umístěna. Pozemek pod budoucí prodejnu byl v soukromých rukou a pozemek byl v územním plánu předurčen k možnosti výstavby takového objektu. V předešlých letech nás společnost LIDL oslovila se záměrem možnosti výstavby budoucí prodejny. Jako město jsme začali intenzivně řešit rizikové místo s ohledem na dopravu. Díky spolupráci s panem náměstkem hejtmana, který je z našich Klimkovic, a Správou silnic Moravskoslezského kraje se nám povedlo dohodou se

Z OBSAHU:

Městská policie	4
Městská knihovna	5
Novinky ze základní školy	6
Sanatoria Klimkovice	8
Kino Panorama	11
CVČ Mozaika	12
Historie	14

společností LIDL umístění kruhového objezdu v dotčené lokalitě, který bude součástí stavby budoucí prodejny. Společnost LIDL ovšem nechtěla celou stavbu okružní křižovatky platit sama, a tak po dohodě s Moravskoslezským krajem došlo k memorandu o rozdělení financování. Dnes není možné stanovit přesnou cenu, protože projekt ještě není detailně zpracován. Je ovšem stanoven klíč, který městu uložil podílet se patnácti procenty z celé stavby okružní křižovatky. Tento požadavek města ovšem celou stavbu zdržel. Společnost LIDL se nyní snaží získat územní souhlas, který je prvním velkým krokem k získání stavebního povolení. Předběžný předpoklad realizace stavby prodejny a okružní křižovatky v Klimkovicích je rok 2025. Věřím, že další prodejna potravin v našem městě přispěje k větší konkurenci a lepší kvalitě některých potravin.

V současné době probíhá dokončení opravy ulice Olbramické a Lidické. Během měsíce dubna dojde k úplnému dokončení této krajské investice. Budou nově namalovány přechody, bílé čáry na krajnicích a také u Základní umělecké školy dojde k nástřiku speciálního povrchu jiného barevného odstínu. Zjišťoval jsem na správě silnic, jak vypadá oprava

Pokračování na další straně



Vynášení zimy a vítání jara s CVČ Mozaika.

Foto: Vítězslav Lasota

Pokračování z předchozí strany

komunikace vedoucí na Hýlov. Po letošní zimě se cesta již úplně rozpadá a její oprava je absolutně nutná. Odpověď jsem obdržel pro nás pozitivní: „v současné době probíhá výběrové řízení“, konstatoval vedoucí ostravského střediska. Předpokládaný termín realizace je v období letních prázdnin. Součástí opravy komunikace je i kruhový objezd, který je také ve velmi špatném stavu. Ač to bude pro mnoho z nás velmi omezující, věřím, že výsledný efekt bude podobný, jako na Olbramické ulici.

Na konci roku se povedlo technické správě opravit ulici Poštovní, která dnes vypadá velmi dobře. Nyní došlo ještě k dotažení drobných nedodělků a dosetí trávy. Cesta by nám mohla zase nějakou dobu vydržet. Podobně tomu bylo i v prodejně textilu. Zde došlo na konci roku k výměně zastaralých výkladů, ovšem fasádu a dokončení vnitřních úprav jsme nechali na měsíc únor a březen. Nyní je zlatnictví a textil již plně v provozu a vše vypadá velmi dobře.

Tímto bych vám rád chtěl všem poděkovat za pochopení při omezení provozu



jak na komunikaci, tak v prodejně. Rád bych poděkoval panu Milanovi Glombovi za dobře odvedenou práci na opravě cesty Poštovní a paní Anně Trojančíkové za zajištění opravy výkladů v textilu. Věřím, že se nám v tomto roce povede přidat k velkým investicím zase další důležité menší opravy, jako je například oprava některého úseku cesty nebo chodníků.

Závěrem mi dovoluete vás pozvat na kulturní akce konající se v dubnu. Díky modernizaci webových stránek došlo

i v záložce AKCE VE MĚSTĚ k velmi pěknému zpřehlednění, a to i graficky. Na modernizaci webových stránek se aktivně podílela paní radní Ing. Pavla Vavrošová ve spolupráci s vedoucí Kulturně informačního střediska paní Barbarou Novákovou. Dovolte mi poděkovat i zmíněným dámám za velmi dobře odvedenou práci.

Přeji vám krásný a klidný měsíc duben a těším se na připravovaných akcích na viděnou.

**S pozdravem váš starosta
Jaroslav Varga**

Informace z městského úřadu

Využívání srážkových vod ke splachování

Od doby účinnosti novely zákona č. 544/2020 Sb. o vodách, která řeší zadržování vody v krajině (tzv. suchá novela neboli novela proti suchu), se již nově běžně nepovoluje vypouštění srážkových vod do jednotné kanalizace. Srážkové vody ze střech a zpevněných ploch mají již být, dle tohoto zákona, využívány na pozemku vlastníka nemovitosti. V posledních letech se stalo velkým hitem shromažďování těchto srážkových vod v nádržích a využívání ke splachování WC.

Vypadá to velmi lákavě. Za prostředky z dotace si občané mohou zbudovat potřebné vybavení, vyřeší problém s přebytečnými srážkovými vodami a ještě ušetří na vodném a stočném. Na vodném ano, se stočným je to složitější. Stočné je platba odběratele za odvádění odpadních vod z jeho nemovitosti kanalizačním potrubím města a jejich zneškodňování. Všeobecně se vychází z předpokladu, že pitná voda, odebraná z vodovodu, je do kanalizace vypouštěna jako voda odpadní. Fakturace tohoto stočného je tedy běžně realizována podle množství odebrané pitné vody z vodovodu (dle údajů obdržených od vodárenské společnosti). V případě využívání srážkových vod v domácnostech se ovšem tyto vody stávají vodami odpadními a takto je potřeba na ně dále pohlížet. Využíváním srážkových vod ke splachování a vypouštěním

do kanalizace dochází ke zkrácení celkového množství vypouštěných a uhrazených odpadních vod a tím i k nerovným podmínkám mezi plátcí stočného.

Proto se město jako vlastník a provozovatel kanalizace pro veřejnou potřebu rozhodlo pro narovnání těchto podmínek a bude požadovat po odběratelích, kteří využívají srážkové vody ve svých domácnostech a vypouštějí je do kanalizace, zajištění osazení certifikovaného měrného zařízení (vodoměru) na přívodní potrubí splachovacího systému. Paušální fakturaci podle směrných čísel město pro tyto účely již nebude využívat.

Odběratel je povinen uzavřít s provozovatelem kanalizace pro veřejnou potřebu Smlouvu o odvádění odpadních vod. Nejlepší termín pro uzavření této smlouvy je ihned po uzavření Smlouvy o odběru pitné vody s vodárenskou společností SmVaK

a. s., nebo OVAK a. s., nejpozději však v den zahájení vypouštění srážkových vod do kanalizace. Neuzavřením smlouvy nebo neuvedením některých skutečností, které ovlivňují množství vypouštěných odpadních vod, dochází k tomu, že se odběratel dopouští neoprávněného vypouštění odpadních vod a na to pak doplácí ostatní občané města.

Obracíme se tedy na občany Klimkovic, kteří již mají vybudováno zařízení na využívání srážkových vod a dosud neoznámili tuto skutečnost provozovateli kanalizace (MěÚ Klimkovice, 1. patro, kancelář č. 1), aby tak učinili a po dohodě s provozovatelem kanalizace si dodatečně zajistili odborné nainstalování podružného certifikovaného vodoměru. Při realizaci montáže odběratel přizve zástupce správce kanalizace města Technické správy města Klimkovic, Ostravská 96, Klimkovice, za účelem kontroly a pořízení fotodokumentace před uvedením zařízení do provozu.

**Ing. Helena Malásková,
referent odboru
hospodářsko-technického**

Informace k místnímu poplatku ze psů a komunálního odpadu

Upozornění na blížící se splatnost. Splatnost místního poplatku ze psů je **31. 3. 2024**. Místní poplatek za komunální odpad je splatný nejpozději do **30. 6. 2024**.

Možnost úhrady:

- hotově v pokladně MěÚ Klimkovic, vč.
- převodem z účtu (variabilní symbol, specifický symbol a částka je stejná jako loni).

V případě zájmu vám můžeme zaslát podklady k platbě: e-mail simonova@mesto-klimkovice.cz, telefonní číslo: 556 420 752.

S mobilní aplikací V OBRAZE budete vždy kvalitně informováni o novinkách, které se vás týkají a o které se zajímáte.

AKTUÁLNÍ INFORMACE Z VAŠEHO MĚSTA VŽDY PO RUCE

V OBRAZE
Vím, co se děje

Jednoduchá a rychlá instalace

- 1 Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play, App Store nebo HUAWEI AppGallery
- 2 Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.
- 3 Klikněte na Instalovat.
- 4 Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).
- 5 Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.
- 6 Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Všechny potřebné informace na jednom místě

- 1 Aktuální zprávy a novinky
- 2 Pozvánky na akce
- 3 Dokumenty zveřejněné na úřední desce
- 4 Fotografie z dění v našem okolí
- 5 Další zajímavé a důležité informace

Nenechte si ujít žádnou důležitou informaci.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Stáhněte v Google Play, App Store, Huawei AppGallery

Technická správa města Klimkovic

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si je bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení si naše město vybralo ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL.

Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky.

Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a podle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše město přispělo k lepšímu životnímu prostředí se dozvíme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, vody, oxysolování prostředí a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísľuje přínos našeho města k ochraně přírody v roce 2023. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme uspořili 4,53 MWh elektřiny, 326,91 litrů ropy, 175,28 m³ vody a 1,04 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů CO₂ ekv. o 1,43 tun, a produkci SO₂ ekv. (který zapříčiňuje oxysolování prostředí) o 17,60 kg.

Každý kus vyříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vyříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá tříleté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve standardním



bytu. Za 100 kg vyříděných elektrospotřebičů se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do Paříže.

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního prostředí.

Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech šest skupin elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.

Technická správa města Klimkovic

Proč recyklovat vysloužilé elektrospotřebiče?

- Šetříme energii
- Ochráníme životní prostředí
- Šetříme vzácné suroviny
- Šetříme vodu
- Šetříme elektřinu
- Šetříme peníze

Jak se staráme o naše vysloužilé výrobky?

Kolektivní systém ASEKOL

Městská policie Klimkovice

Vážení občané, po kratší odmlce přinášíme opět několik informací.



Nejprve bychom chtěli oznámit, že se naše řady rozšíří o nového kolegu. Od dubna nás posílí další, léty služby prověřený a zkušený strážník, který se vám blíže představí v příštím výtisku zpravodaje.

Dále bychom znovu chtěli připomenout všem účastníkům silničního provozu, aby dodržovali pravidla provozu na pozemních komunikacích. Ať už jste chodci, cyklisté, či řidiči, buďte ohleduplní k ostatním lidem i majetku. Když zůstaneme chvíli u řidičů a parkování motorových vozidel, je potřeba si uvědomit, že stání na křižovatce, v protisměru jízdy nebo například v bezprostřední blízkosti před přechodem pro chodce může vést k velice nebezpečným situacím. V provozu se pohybují i lidé se sníženou pohyblivostí, děti a další, kteří nemusí včas nebo správně zareagovat na danou situaci a neštěstí je na světě. Nechceme malovat čerta na zeď, jen vyzýváme k větší zodpovědnosti, která povede ke zvýšení bezpečnosti všech účastníků. Z méně závažných prohrěšků připomínáme, že například stání na chodníku, kde to není dovoleno dopravní značkou, může z dlouhodobého hlediska vést k poškození chodníku, který není stavěn na provoz těžkých vozidel a znesnadňuje to pochyb chodců, pro které je chodník primárně určen. Dále stání na veřejné zeleni, nebo na místě, která po zeleni zbyla, je rovněž nežádoucí. Při horších povětrnostních podmínkách zůstávají tato místa nevzhledná a opět může docházet k poškození majetku. Pod zemí, často právě v blízkosti obydlí, se nachází různé inženýrské sítě,

přípojky apod. Vozidla také často při vyjíždění z těchto míst znečistí pozemní komunikaci bahnem, kameny atd. Mějte tedy na paměti, že parkováním vozidla ve výše zmíněných situacích a všude tam, kde to je dopravním značením zakázáno, můžete mnohdy ohrozit nebo omezit ostatní. Také se vystavujete možnému postihu za spáchaný přestupek, a to i ze strany Policie České republiky. Naším cílem rozhodně není rozdávat pokuty, ale přispět ke zvýšení bezpečnosti.

Dne 22. února nás překvapila a velmi mile potěšila návštěva dětí MŠ s učitelkami Mirkou Milotovou a Barčou Špačkovou ze školky na ulici 28. října v Klimkovicích, kdy nám přímo do služebny Městské policie Klimkovice děti přišly poděkovat za naši práci strážníků, se kterou se měly možnost seznámit v týdnu povolání a řemesel.

Také jsme obdrželi poděkování za pomoc při uskutečnění společných akcí dětí z mateřské školy a seniorů z Domova pro seniory v Klimkovicích, dále za pořádané besídky pro děti a v neposlední řadě i za ranní dohled na přechodu pro chodce z důvodu bezpečného přecházení vozovky před mateřskou školou. Děti vytvořily společně s pomocí tatínků v rámci projektu Ať je ti 5 nebo 75 let, naše srdce bijí stejně, se kterým se mateřská škola přihlásila do soutěže Srdce s láskou darované, velké svítilící srdce ozdobené stužkami a barevnými perličkami a předaly nám ho jako dárek společně s poděkováním.

Tímto bychom i my chtěli dětem, a všem, kteří se na tomto projektu podíleli, moc poděkovat, velmi si toho vážíme.

MP Klimkovice

Kulturní a informační středisko

Ocenění významných osobností a sportovců

Rada města Klimkovic vyhláší další ročník oceňování významných osobností a sportovců města za jejich záslužnou činnost pro město a jeho propagaci v minulých letech.

Vyzýváme zájmové organizace, spolky, kluby, sdružení i občany, aby z řad svých členů nominovali osobnost, o které se domnívají, že by si ocenění zasloužila. Výzva zároveň platí i pro občany – máte ve svém okolí člověka, který nějakým záslužným činem ovlivnil váš život, život někoho jiného či chod města?

Veškeré podrobnosti o podmínkách nominací a jejich vyhodnocení, seznamu již oceněných osobností, formuláře s názvem Návrh k udělení ocenění Významná osobnost a sportovec města k vyplnění naleznete na webových stránkách města v Aktualitách. Vyplněný formulář, prosím, doručte osobně do Kulturního a informačního střediska, nebo zašlete na e-mail: kis@mesto-klimkovice.cz.

Formulář můžete vyplnit elektronicky – přiložený QR kód. K vyplnění lze také použít formulář, který je součástí tohoto článku (vyplňte, u zdůvodnění návrhu použijte samostatný list a vystřihněte). Uzávěrka přijímání vyplněných dotazníků je 31. 5. 2024. Slavnostní předání ocenění vybraným osobnostem a kolektivům proběhne v rámci oslav 100 let sokolovny, které se budou konat dne 17. 8. 2024. Město Klimkovice děkuje všem, kteří se do této společenské události zapojí.

Barbara Nováková a Mária Bílková



Navrhovatel (název organizace nebo jméno a příjmení, adresa, telefonní nebo e-mailový kontakt):

Nominovaná osobnost (název organizace nebo jméno a příjmení, adresa, telefonní nebo e-mailový kontakt):

Zdůvodnění návrhu (popis a charakteristika zvlášť významné a záslužné, případně dlouholeté činnosti), použijte samostatný list.

Městská knihovna

Aprílová knihovna



Milí čtenáři, také v měsíci dubnu bývá v knihovně veselo. Na své pravidelné návštěvy s programem přijdou děti z MŠ a ZŠ Klimkovice, na své čtenáře čeká plno knižních novinek, koupíme nový dataprojektor na ostrý obraz i zvuk, spustíme službu pro registrované čtenáře tzv. DNNT (Díla nedostupná na trhu).

V katalozích Národní knihovny, Moravského zemského muzea v Brně a jiných knihovnách si budete moci zalistovat ve starých archivech, ve zdigitalizovaných dokumentech, periodikách, prostřednictvím vzdáleného přístupu. Rádi vám poradíme a řekneme, jak na to (www.dnnt.cz).



Stále můžete využívat službu eVypůjček, která se rozrostla o možnost vypůjček i audioknih do vašich mobilů. Zatím jsou tyto vypůjčky pro registrované čtenáře zdarma, čerpáme dotační program

VISK 3, který nabízí Národní knihovna ČR. Tak ji využijte. A mějte dobrou náladu, i když je ten apríl!

Děkujeme všem dětem ze školní družiny ZŠ Klimkovice, které nám pod vedením vychovatelek vytvořily krásnou velikonoční výzdobu knihovny.

Mgr. Zuzana Konvičková



Mateřská škola

ZVEME VÁS NA

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

VE VŠECH MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH MĚSTA

**Ve čtvrtek 25. dubna 2024
od 9.00 do 11.30**

DO TŘÍD MŠ BUDE MOŽNO NAHLÉDNOUT PO PŘÍMĚRNĚ DLOUHOU DOBU TAK, ABY NEBYLA NARUŠENA VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST.

DĚKUJEME

ZVEME VÁS NA

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

PRO ŠKOLNÍ ROK 2024 - 2025

**Čtvrtek 2. května 2024
od 10:00 do 16:00**

v budově MŠ 28. října 89 Klimkovice

BLIŽŠÍ INFORMACE NALEZNETE NA
WWW.MSKLIMKOVICE.CZ

Novinky ze základní školy

Prevence rizikového chování

Ve středu 21. února proběhl v naší škole projektový den – Den prevence zaměřený na prevenci rizikového chování žáků, který realizujeme již několik let. Každý ročník se snažíme realizovat jinou formou, aby to bylo pro žáky přínosné a zajímavé.

Součástí projektového dne byly besedy s externími lektory, kteří přijeli do naší školy a připravili si program pro žáky s různou tematikou – 6. ročník informace na internetu, 7. a 8. ročník problematika drog, 8. a 9. ročník on-line beseda o HIV



a pro 9. ročník beseda o právním povědomí se zástupcem Policie ČR.

V tomto školním roce žáci pracovali v jednotlivých třídách. Každý ročník měl jiné hlavní téma. Pro všechny byla ale připravena jedna část stejná, a to bezpečnost na internetu. Zde patřily informace o bezpečném chování na internetu, sociálních sítích, zabezpečení osobních údajů a projevech kyberšikany. Žáci se seznámili s webovými stránkami, které se zabývají bezpečným chováním na internetu, vyhledávali a zpracovávali pojmy týkající se dané problematiky.

Hlavním tématem v 6. ročníku bylo kouření, zdravý životní styl, sociální sítě, vztahy a utužování kolektivu. Hráli hry zaměřené na spolupráci, vyráběli plakátky a seznámili se se škodlivostí kouření.

Žáci 7. ročníku se zaměřili na problémy spojené s on-line prostředím, vztahy mezi žáky a s různými druhy závislostí. Zde se seznámili s rozdělením návykových látek,



se vznikem závislostí, vypracovávali pracovní listy a vyráběli plakátky o různých závislostech.

Pro žáky 8. ročníku jsme připravili témata zabývající se poruchami příjmu potravy a zdravé výživy. Viděli zajímavý film o anorexii, zpracovávali pracovní listy a vyráběli plakátky. Také měli on-line besedu o drogách a viru HIV.

Hlavním tématem v 9. ročníku byla problematika týkající se viru HIV a AIDS, dále vztahy mezi žáky a bezpečnost v on-line prostředí.

Mgr. Jana Glombová,
metodik prevence

Budoucnost v dopravě

V únoru proběhla v naší škole výtvarná soutěž žáků 1.–5. tříd na téma Budoucnost v dopravě. Žáci mohli použít libovolnou techniku. Soutěže se zúčastnilo velké množství talentovaných malířů, kteří namalovali a vytvořili nádherná díla. Pro pedagogy bylo velmi obtížné z tak nádherných prací vybírat.

Porota vybrala a ocenila tyto žáky:

1. Julie Ostruzzková, 3. B
2. Viktorie Hašková, 5. B
3. Denisa Bártová, 4. C
a Helena Porubová, 4. A



Všem dětem, které se do výtvarné soutěže zapojily, děkujeme. Všechny výkresy byly nádherné. Výherci byli oceněni. Výtvarná díla jsou vystavena na nástěnce chodby 1. stupně. Ještě jednou výhercům blahopřejeme.

Mgr. Renata Ottová,
Mgr. Vendula Richterová

Olympiáda Hello everybody!

Také v letošním školním roce jsme se pustili do dlouho očekávané výzvy – školního kola Olympiády v anglickém jazyce, do kterého se přihlásilo 14 žáků v kategorii pro 6. a 7. ročník a 19 žáků v kategorii pro 8. a 9. ročník.



Soutěž byla rozdělena na dvě části. První prověřila gramatické a poslechové dovednosti v časovém limitu a do druhého kola postoupili jen ti, kdo se s testy poprali nejlépe. Ve druhém kole soutěžící museli prokázat své konverzační schopnosti, umění zapojit se do diskuse, vyjádřit svůj názor, reagovat na ostatní.

Soutěž se nesla v příjemném duchu, žáci konverzovali na velmi dobré úrovni a bylo těžké rozhodnout, kdo nás pojede reprezentovat do okresního kola. Porota

na základě dosažených výsledků poslala do Ostravy Pavla Gráfa ze 7. D a Gabrielu Buroňovou z 9. A. Okresní kolo proběhlo ve SVČ Ostrčilova a oba naši reprezentanti se umístili přibližně v polovině výsledkových listin v jednotlivých kategoriích. Jsme rádi, že angličtina děti baví a děkujeme všem soutěžícím i vítězům školního kola za to, jak obstáli ve vysoce konkurenčním prostředí okresního kola.

Mgr. Markéta Strakošová,
Mgr. Radana Albrechtová

Tradiční zájezd do Anglie

Již se stává tradicí, že se žáci deváté třídy mohou zúčastnit pětidenního zájezdu do Londýna. Také letos se nasbíral pěkný počet 37 žáků, kteří se vydali za poznáním hlavního města Anglie a okolí.

Ve čtvrtek 22. února jsme se v brzkých ranních hodinách vydali na cestu směr Katowice – London Stansted. V hotelu jsme byli již kolem deváté hodiny, měli jsme tedy celý den před sebou. Bohužel nás počasí uvítalo typickým anglickým deštěm a opravdu lilo celý den. Nás to ale nezastrašilo a užili jsme si procházku Hyde Parkem a navštívili muzea, do kterých je vstup zdarma. Dále nás

průvodkyně Mariana vzala na Trafalgar Square a do čínské čtvrti Soho.

Další den se počasí umoudřilo a do konce pobytu jsme měli polojasno. Vyjeli jsme tedy do lázeňského města Brighton a ochutnali pověstné Fish and chips. Navštívili jsme mořské akvárium a děti také měly krásnou příležitost vidět město a pobřeží z ptáčích perspektivy – vyhlídkové věže Brighton i360.



Malování s AI

V kontextu poslední doby se o generativním umění mluví hlavně v souvislosti s obrazy, které vytváří umělá inteligence.

Programy jako Midjourney, DALL•E, Stability AI, Wombo Art, DeepAI a další dovolují komukoliv snadno generovat obrazy na základě textových vstupů, kterým se říká prompty. Funguje to jednoduše – textově popíšeme naši představu a AI ji vytvoří.

Žáci 7. ročníku dostali do učebny classroom zadání: Pomocí AI zkus vytvořit ve škole nebo doma obraz. Zadej prompt: téma, styl, barvy a pošli verzi, která se ti nejvíc povede spolu s názvem díla.

Pamatujte, že čím komplexnější popis, tím lépe. Popište například:

- osoby (co mají na sobě, co dělají...)
- zvířata (jsou chlupatá, malá...)
- bytosti
- prostředí (venku, v tajemném hradě, v noci...)
- atmosféru (měkké světlo...)
- věci (barva, struktura...)



- typ záběru (fotografie na široký objektiv, seshora...)

- styl (malba, kresba, pointilismus, 3D render, isometrie, styl van Gogha...)

Žáci si vyzkoušeli různé aplikace, procvičili si i angličtinu a poslali velmi zajímavá díla, ze kterých jsme vytvořili výstavu v aule naší školy, kterou jsme doplnili malbami 7., 8. a 9. ročníků na téma člověk – robot. Přijďte se podívat.

Mgr. Marcela Ševčíková

Třetí den jsme celý strávili v Londýně. Vyrázili jsme ke katedrále sv. Pavla a Toweru a obdivovali jsme královské klenoty a další korunovační artefakty. Dále na Tower Bridge, kde procházka po prosklené části vyhlídky ne všem dělala dobře, ale nakonec to všichni zvládli. Zastavili jsme se u Shakespearova divadla The Globe a v galerii moderního umění Tate Modern. K večeru jsme zajeli do proslulé zábavní čtvrti Camden Town, ze které dětem opravdu přecházel zrak.

Předposlední den jsme se opět vlakem vydali do univerzitního města Oxford. Na děti dýchala atmosféra z filmů Harryho Pottera a také vyrazily na nákupy.

Poslední den zájezdu jsme opět strávili v Londýně. Procházkou přes Hyde Park jsme se dostali k Buckinghamskému paláci a odtud jsme prošli celé centrum. Viděli jsme Big Ben, Westminster Abbey a celý Londýn jako na dlani jsme měli z London Eye. Poslední zastávkou v Londýně byla známá nákupní ulice Oxford Street.

Večer jsme se vraceli tentokrát do Ostravy – Mošnova. I když jsme byli všichni moc unavení, byli jsme plní zážitků. Žáci byli nadšení, že se mohli zúčastnit a my učitelé se těšíme na hojnou účast v příštím roce.

Video z tohoto pobytu můžete zhlédnout na Youtube ZŠ Klimkovice.

Mgr. Hana Filipová

Emongo

Do naší školní družiny v březnu zavítala africká taneční skupina Emongo ze vzdáleného Konga.

Děti se dozvěděly mnoho o životě v Africe, škole, zvířatech, ale také o tom, jaký je život ve městě a na vesnici nebo že paní učitelky mají na starosti i 80 dětí a mohou používat tělesné tresty. Následoval taneční program, děti zpívaly, tančily za zvuku bubnů a dokonce si v tradičních afrických sukních ze slámy zatančily i paní vychovatelky. Na závěr jsme si koupili suvenýry na památku. Akce byla moc fajn a dětem se líbila.

Děti a vychovatelky ŠD



DUBEN 2024

KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝ PROGRAM SANATORIÍ KLIMKOVICE



DATUM	PROGRAM	MÍSTO KONÁNÍ	ČAS	VSTUPNĚ
Pondělí 1.4.	Velikonoce s V. Roubíčkem a L. Kokeschem	Restaurace Zahrada	15:00 - 17:00	zdarma
Úterý 2.4.	Kino: Aristokratka ve varu, film Česko	Společenský sál	18:30 - 20:05	100 Kč
Středa 3.4.	K tanci a poslechu hraje Mírek Pasz	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Čtvrtek 4.4.	Koncert kapely SLADÍME	Kolonáda	18:30 - 20:00	zdarma
Pátek 5.4.	Diskotéka – DJ Aleš Šklubal	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Neděle 7.4.	Koncert: Aleš Pírnos 25 a jeho hosté	Kolonáda	15:00 - 16:00	zdarma
Pondělí 8.4.	Večer s kytarovým duem, hrají L. Pavel a Radomil Lorek	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Úterý 9.4.	Kino: Němá tajemství, film Česko	Společenský sál	18:30 - 20:10	100 Kč
Středa 10.4.	88 TWICE – dva klavíry, hrají J. Knápek a V. Najcekr	Kolonáda	18:30 - 19:30	zdarma
Čtvrtek 11.4.	Kabaret magic show s kouzelníci Radanou	Společenský sál	19:00 - 20:00	100 Kč**
Pátek 12.4.	Diskotéka – DJ Honza Gavelčík	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Sobota 13.4.	Vzpomínkový večer na Jiřího Schelingera	Společenský sál	18:30 - 19:45	zdarma
Neděle 14.4.	Koncert: ARTUM TRIO - In jazz	Kolonáda	15:00 - 16:00	zdarma
Pondělí 15.4.	K poslechu hraje Trumpetové duo Halata	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:00	zdarma
Úterý 16.4.	Kino: Matka v trapu, film Česko	Společenský sál	18:30 - 20:05	100 Kč
Středa 17.4.	Beseda o historii města Klimkovic a lázní	Salonek vedle spol. sálu	18:30 - 20:00	zdarma
Čtvrtek 18.4.	Večer s operetou, B. Čechová, R. Harok, R. Bednaříková	Společenský sál	18:30 - 19:45	100 Kč**
Pátek 19.4.	Diskotéka – DJ Aleš Šklubal	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Neděle 21.4.	Koncert: Monika Byrtusová a hosté	Kolonáda	15:00 - 16:00	zdarma
Úterý 23.4.	Kino: Astronomické oči, Planetárium Ostrava	Společenský sál	18:30 - 19:30	zdarma
Středa 24.4.	Lesní mysl s Týnou – procházka s relaxačním cvičením	Lesopark u lázní, sraz u recepce A	15:15 - 16:15	zdarma
Středa 24.4.	Večer s písničkami a harmonikou M. Krenžela	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Čtvrtek 25.4.	Přednáška: Metody pozorování Slunce, Planetárium Ostrava	Společenský sál	18:30 - 20:00	zdarma
Pátek 26.4.	K tanci hraje Duo HOT STRINGS	Restaurace Zahrada	18:30 - 20:30	zdarma
Neděle 28.4.	Koncert: Muzikálové melodie, Grygarovi a studenti ZUŠ Ostrava	Kolonáda	15:00 - 16:00	zdarma
Pondělí 29.4.	DUO NETATA, klavír Lukáš Havlík, zpěv Milan Ryba	Restaurace Zahrada	18:30 - 19:30	zdarma
Úterý 30.4.	Kino: Přišla v noci, film Česko	Společenský sál	18:30 - 20:00	100 Kč

Prodej vstupenek:

** předprodej vstupenek na recepci,
není uvedeno – prodej vstupenek v místě konání cca 30 minut před začátkem programu.

Změny v programu vyhrazeny.

Základem mohou být pořizování fotografické záběhy, záznamy i audio a video nahrávky, to vše pro účely propagace tohoto (inerci) a. vč. ná. šíření na webových stránkách a na sociálních sítích na území Aquadim, s.r.o. Sanatoria Klimkovic a v propagacích a informačních materiálech, jak písemných, tak elektronických a jiným obvyklým způsobem.

www.sanatoria-klimkovic.cz | kultura@sanklim.cz | **556 422 106**

**SANATORIA
KLIMKOVICE**
Net 1994 - 2024



**SANATORIA
KLIMKOVICE**
100 let 1924 – 2024

oslavte s námi výroční

zahájení LÁZEŇSKÉ SEZONY

4. května 2024

v Sanatoriích Klimkovice



**18:30 | Janek Ledecký
a jeho kapela**

KULTURA

10:00 – 17:00 | historie a současnost – projekce
18:30 | koncert Janka Ledeckého a jeho kapely

POHYB A ZDRAVÍ

cvičení s fyzioterapeutem zdarma:
SM systém* | Redcord* | cvičení na míčích*
harmonizační cvičení Čchi kung
nordic walking | jógová stezka
podologie* | kognitivní trénink

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

prohlídky léčebné části lázní
umění v lázních | procházky v parku a okolí
putování ke studánkám – otevírání studánek

GASTRO

ochutnávky produktů Rudolf Jelínek
lázeňské produkty | škola čepování piva

VSTUP ZDARMA

*Více informací a rezervace:
recepce@sanklim.cz | 556 422 106

Detaily programu naleznete na
našich webových stránkách

www.sanatoria-klimkovice.cz

Změny programu vyhrazeny. Účastí na akcích vyjadřujete souhlas s pořízením fotografických snímků, jakost i audio a video nahrávek, to vše pro účely propagace takové činnosti tj. včetně šíření na webových stránkách a na sociálních sítích a účtech AquaForm, s.r.o. (Sanatoria Klimkovice) a v propagačních a informačních materiálech, jak písemných, tak i elektronických a jiným obvyklým způsobem.

 **SANATORIA
KLIMKOVICE**

 **KLIMKOVICE**



SANATORIA KLIMKOVICE
1864 - 2024

Kuzelnice Radana Kabaret magic show

Elegantní kabaretní vystoupení na slavné muzikálové skladby, ukázka královny magie - manipulace, kouzla, tanec a nádherné kostýmy. Kuzelnice Radana je vítězkou řady kouzelnických soutěží u nás i v zahraničí a je držitelkou titulu Missis ČR 2009.

 11. 4. 2024 od 19:00 h

 Společenský sál A

 vstupné: 100 Kč
(stůl 4 místa), předprodej na recepci SK

od 18:00 hodin si můžete ve spol. sále zakoupit i občerstvení

Účast na akcích vyžaduje souhlas s poskytnutím fotografických snímků, pokud je další a všeobecně. To vše pro účely propagace tělových činovníků, včetně členů na veřejných akcích a na sociálních sítích a v tisku. Sanatoria Klimkovic a v propagačních a informačních materiálech, zejména v časopisech, tabulích, elektronických a jiných obvyklých způsobech.



SANATORIA KLIMKOVICE
1864 - 2024

VEČER S OPERETOU

Barbora Čechová - hostující sólistka opery a operety Slezského divadla Opava
Roman Harok - sólista operety a muzikálu Národního divadla moravskoslezského
Regina Bednaříková - klavírní doprovod, Janáčkova konzervatoř Ostrava

Uslyšíte písně, árie a duety z operet Čardášová princezna, Hraběnka Marica, Mamzelle Nitouche, Giuditta, Země úsměvů a dalších. Těšit se můžete také na historky ze zákulisí divadelních inscenací.

 18. 4. 2024 od 18:30 h

 Společenský sál A

 vstupné: 100 Kč
předprodej na recepci SK

Účast na akcích vyžaduje souhlas s poskytnutím fotografických snímků, pokud je další a všeobecně. To vše pro účely propagace tělových činovníků, včetně členů na veřejných akcích a na sociálních sítích a v tisku. Sanatoria Klimkovic a v propagačních a informačních materiálech, zejména v časopisech, tabulích, elektronických a jiných obvyklých způsobech.



SANATORIA KLIMKOVICE
1864 - 2024

Srdečně Vás zveme na KOLONÁDNÍ KONCERTY v Sanatoriích Klimkovic

Aleš Pirnos 25 a jeho přátelé
Sólista a dirigent se představí po boku kolegů z ND moravskoslezského a svých hudebních přátel z Klimkovic.
7. 4. 2024 od 15:00 h

ARTUM Trio
hraje známé světové melodie evergreenového charakteru tzv. jazzové standardy v komorních úpravách pro piano, saxofon a ženský vocal.
14. 4. 2024 od 15:00 h

Monika Byrtusová a hosté
zaspívají a zahrají výběr svých autorských písní a nabíjí vás svou radostí a láskou k životu.
21. 4. 2024 od 15:00 h

Muzikálové melodie
uslyšíte v podání Daniely a Adama Grygarových a jejich žáků ZUŠ v Ostravě.
28. 4. 2024 od 15:00 h

vstup zdarma

Účast na akcích vyžaduje souhlas s poskytnutím fotografických snímků, pokud je další a všeobecně. To vše pro účely propagace tělových činovníků, včetně členů na veřejných akcích a na sociálních sítích a v tisku. Sanatoria Klimkovic a v propagačních a informačních materiálech, zejména v časopisech, tabulích, elektronických a jiných obvyklých způsobech.

Café Kolonáda

po kompletní rekonstrukci opět
OTEVŘENA
denně 8:00 – 19:00 hod

Přijďte ochutnat naše novinky!



retro atmosféra
digitální technologie

KINO KLIMKOVICE

Panorama

Před každým večerním programem promítáme 10minutový propagační film o Klimkovicích.

Neděle 7. dubna v 17.00

GUMP – jsme dvojka

Nová Gumpova cesta začne tam, kde ta předchozí skončila. S milovaným Bédou Kozím Bobkem projde hrdina příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. A zatímco první příběh byl smutnější, v jeho volném pokračování se diváci mohou těšit na spoustu vtipných zvířecích scén.

Rodinný, dobrodružný. Česko, 95 minut. Vstupné: 140 Kč.



Neděle 7. dubna v 19.00

GODZILLA x KONG: Nové impérium

Epická bitva pokračuje! Nové dobrodružství, které postaví všemocného Konga a obávanou Godzillu proti kolosální neobjevené hrozbě ukryté v našem světě, která ohrožuje jejich existenci a také naši vlastní.

Akční, sci-fi. USA, 120 minut. V původním znění s českými titulky. Nevhodné do 12 let. Vstupné: 130 Kč.



Neděle 14. dubna v 17.00

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY

Každý dům obývají domácí příšerky – chlupatí tvorové, kteří se objevují, aby se starali o dům a udržovali teplo krbu. Finnick není jako všechny ostatní příšerky. Zdá se, že z každého, kdo se nastěhuje do jeho domu, si dělá legraci a snaží se jej z domu vyhnat. Vše se ale změní, když do domu přijde Christine...

Animovaný, dobrodružný. Rusko, 90 minut. Vstupné: 130 Kč.



Neděle 14. dubna v 19.00

SMRŠŤ

Druhý celovečerní hraný film natočený na motivy knižního bestselleru Josefa Kariky. Hlavní role ztvárnili Tomáš Maštalír a Anna Geislerová. Nadčasový mýtus plný strachu, smrti a temnoty zasáhne manželský pár nečekaně během lázeňského pobytu, který má vyléčit postcovidový syndrom i manželskou krizi.

Horor, thriller. Slovensko, Česko, 130 minut. Mládeži do 15 let nepřístupný! Vstupné: 130 Kč.



Neděle 21. dubna v 17.00

ELLA A ČERNÝ JAGUÁR

Dobrodružný příběh o přátelství dívky Elly a divokého černého jaguára ze samotného srdce amazonského deštného pralesa. Pouto, které mezi nimi vzniklo, se už nedá přetřhnout. Po letech se znovu setkají a musí spolu čelit nebezpečným lovcům a pašerákům zvíře. Černý jaguár je pro ně ta nejcennější trofej.

Rodinný, dobrodružný, komedie. Francie, 105 minut. Vstupné: 130 Kč.



Neděle 21. dubna v 19.00

PRÁZDNINY S BROUČKEM

Bára Poláková a Lukáš Příkazký vyrážejí obytným karavánem do Chorvatska. Nečekané dědictví jim přihraje karavan po dědovi, jemuž se říká Brouček. Na cestě je potká spousta překvapení i nečekaných zážitků.

Komedie. Česko, 95 minut. Vstupné: 130 Kč.



Neděle 28. dubna v 17.00

JAK ZACHRÁNIT DRAKA

Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. Jednoho dne přinese krmení drakovi malá sirota jménem Ping a brzy se ukáže, že právě ona je tou vyvolenou, která ho může zachránit.

Animovaný, rodinný. Čína, Španělsko, 105 minut. Vstupné: 130 Kč.



Neděle 28. dubna v 19.00

SUPERŽENA

Celovečerní hraný film z prostředí dnešních třicátníků. Hlavní protagonistka – jako svobodná bezdětná třicátnice – nenaplnuje očekávání okolí, když netouží po závratné kariéře ani založení rodiny. Bojuje s každodenními tlaky tak dlouho, dokud nátlaku nepodlehne a nerozhodne se být perfektní Superženou ve všech ohledech tak, jak to společnost vyžaduje.

Romantický, komedie. Česko, 95 minut. Nevhodné do 12 let. Vstupné: 120 Kč.



Připravujeme: Django, Garfield ve filmu, Princezna na hrášku, Američanka, Fantastická parta

Platba v pokladně kina pouze v hotovosti!

kis.mesto-klimkovice.cz / e-mail: kino.klimkovice@seznam.cz / tel.: 556 240 036 / ul. Dělnická 362 / FB Panorama Klimkovice

 **NEJBLIŽŠÍ AKCE**
KLIMKOVICKÝ SWAP

Přineste s sebou: něco na výměnu (množství není dáno, ani omezeno).

Noste jen takové věci, které byste si chtěli odnést i vy.

Co na SWAP přinést?

Čisté a použitelné oblečení bez děr a fleků, obuv v dobrém stavu.

Čisté a použitelné věci z domácnosti, knihy, hračky, funkční sportovní potřeby.

Funkční spotřebiče a elektroniku.

Tentokrát i s přispěním Ikea Ostrava.

Příjem v případě většího počtu věcí:

pátek 5. 4. od 16.30 do 19.00 hod.

Více informací ve facebookové skupině SWAP Klimkovice a okolí.

Kontaktní osoba pro příjem věcí i informace ke SWAPU: Barbora Heděncová / tel.: 605 451 766

SO / 6. 4. / 9.00–12.00 hod.

Vstupné: 50 Kč

Děti do 12 let a muži zdarma.

**WORKSHOP - PÁNEVNÍ DNO**

s lektorkou školy pánevního dna **Lucií Amani**

Přijďte podpořit své ženské zdraví a navnímat své pánevní dno.

Vycházíme z principů Školy pánevního dna a metody 3 x 3.

Propojení tří rovin - těla, emocí, energie a tří pater - chodidlo, pánev, krk.

Co vás čeká? Práce s dechem (koordinace bránice). Prožitkové naladění se na svoji pánev.

Přípravná cvičení – rozhýbání pánve. Aktivace a relaxace svalů PD. Seznámení se s metodou 3 x 3.

Cena zahrnuje skriptu a drobné občerstvení. Rezervace předem na e-mail: lucie@lucieamani.cz.

NE / 7. 4. / 16.30–19.30 hod.

690 Kč / osoba

POKEMON TURNAJ

2 kategorie (1. st. ZŠ, mládež 2. st. ZŠ až dospělí)

REGISTRACE do čtvrtka 18. 4. do 12.00 hodin

na tel. čísle: 608 821 385 (SMS)

**Sledujte FB,
WEB a plakátky**

SO / 20. 4. / 9.15–12.45 hod.

děti a mládež 150 Kč / dospělí 199 Kč
doprovod a diváci 50 Kč

SETKÁNÍ SBĚRATELŮ

2 kategorie (1. st. ZŠ, mládež 2. st. ZŠ až dospělí)

Svoji účast je třeba předem nahlásit

na tel. čísle: 608 821 385 (SMS). Přezůvky s sebou!

**V 15.00 losování
o Pokemon ceny!**

SO / 20. 4. / 14.00–15.30 hod.

děti a mládež 100 Kč / dospělí 150 Kč
doprovod a diváci 50 Kč

KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY – OBLIČEJOVÁ JÓGA

S certifikovanou lektorkou školy Face Yoga Academy Selavis Janou Thompsonovou

Obličejová jóga navrácí obličejí mladistvý vzhled, zlepšuje texturu pleti,

vyhlazuje mimické vrásky, zmírňuje únavu očí, snižuje stresové hormony.

Všechny cviky budeme společně ladit, abyste je prováděli kvalitně, budeme zapojovat všechny skupiny obličejových svalů.

NE / 28. 4. / 17.00–19.30 hod.

1 490 Kč / osoba / kurz 2,5 hod.

LEKCE SPOLEČNÉHO CVIČENÍ – OBLIČEJOVÁ JÓGA

Pro pokročilé – nutno nejdříve absolvovat kurz.

ST / 18.00–19.00 hod.

180 Kč / osoba / 1 lekce

RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA

DUBEN 2024



Vstupné 50 Kč pro celou rodinu. Dopolnední program začíná v 10.00 hodin.

ÚT	2., 9., 16., 23., 30. 4.	9.00–11.30	Cvičení v sále / kostky, opičí motorické dráhy.	16.00–18.00	volná herna
ČT	4., 11., 18., 25. 4.	9.00–11.30	Dopolnední program v herně.		
PÁ	5., 12., 19., 26. 4.	9.00–11.30	Cvičení v sále / kostky, opičí motorické dráhy.		

RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA, z. s., Komenského 112, Klimkovice, Centrum volného času MOZAIKA Klimkovice
 Tel.: 725 166 100 / e-mail: rc.zelvicka@seznam.cz / www.zelvicka.info / www.facebook.com/ZelvickaKlimkovice

DUBEN


 MOZAIKA
 Centrum volného času Klimkovic

 Moravskoslezský
 kraj

AKTIVITY – Klub aktivních seniorů

Setkání v klubovně s trénováním paměti

zdarma

PO / 8. 4. / 15.00–16.30 hod.

Setkání v klubovně

PO / 22. 4. / 15.00–16.00 hod.

Obličejová jóga s Janou Thompsonovou

/ 16.00–17.00 hod.

Přijďte si vyzkoušet prvky věnující se obličejí a všem jeho svalům.

MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ PRO SENIORY A DĚTI

VESELÝ CIRKUS S VÍTOU

ST / 17. 4. / 13.45 hod.

Žonglování s míčky a talíři pro seniory a děti.

PRAVIDELNÉ POHYBOVÉ AKTIVITY

CVIČENÍ S FLEXIBAREM s Terezou Horákovou

PO / 9.45–10.45 hod.

Účinné cvičení pro posílení zad, břicha i pánevního dna s kmitací tyčí.

50 Kč / lekce

Rezervace nutná - tel.: 737 408 391

CVIČENÍ SENIORŮ

PO / 16.45–17.45 hod.

Pavla Navrátilová a Dagmar Neuwirthová (TJ Sokol)

20 Kč / lekce / vyzkoušení

Zdravotní protahovací cvičení a cvičení Čchi-Kung.

Navozuje přirozenou aktivitu našich orgánů a radost ze života.

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ

ÚT, ST, ČT / dle rozpisu

Posilovací i protahovací cvičení s pomůckami i bez nich.

50 Kč / lekce

KURZY

KURZ FOCENÍ MOBILNÍM TELEFONEM

ÚT / 9. 4., 16. 4. a 23. 4. 2024

Jak co nejvíce využívat fotoaparát ve vašem mobilním telefonu?

10.15–11.30 hod.

Jak vylepšit své fotky?

100 Kč / 1 lekce

Rezervace nutná nejpozději do pátku 5. 4. 2024.

Lektor Mgr. Vítězslav Lasota

KURZ FOTOGRAFOVÁNÍ FOTOAPARÁTEM

ÚT / 9. 4., 16. 4. a 23. 4. 2024.

Jak vylepšit vaše fotografování a využívat co nejvíce váš fotoaparát?

9.00–10.15 hod.

Využijte u všech kurzů možnosti individuálního poradenství.

100 Kč / 1 lekce

Rezervace nutná nejpozději do pátku 5. 4. 2024.

Lektor Mgr. Vítězslav Lasota

Kontakt pro všechny kurzy:

e-mail: mozaika.lasota@seznam.cz / tel.: 608 821 285

Přihlásit se můžete také na jednotlivé dny

z nabízených kurzů. Vše po domluvě s lektorem.

V KVĚTNU PRO VÁS PŘIPRAVUJEME

SETKÁNÍ S REFLEXNÍ TERAPIÍ
SPORTOVNĚ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO SENIORY

na zahradě Mozaiky



Historie

Klimkovická sokolovna slaví letos 100 let od slavnostního otevření

Pokračování z minulého čísla

Sokolovna a činnost Tělocvičné jednoty Sokol Klimkovice po osvobození v roce 1945

Ohledně osvobození naší vlasti v květnu 1945 obnovil Sokol a další sportovní organizace svoji činnost. Bylo tomu tak i v našem městě. Již v neděli 5. 8. 1945 se po dohodě všech sportovních spolků sdružených v tzv. Národním tělovýchovném výboru – SOKOL, OREL, DTJ – konala Národní slavnost a první poválečné veřejné cvičení sjednocené tělovýchovy v Klimkovicích. Předcházel mu mohutný průvod cvičenců a občanstva v národních krojích městem a přes Náměstí až na Sokolskou louku. Veřejné cvičení bylo velmi úspěšné a jak cvičenci, tak diváci, si nadšeně užívali svobody, kterou městu přinesla Rudá armáda dne 30. dubna 1945.

Další poválečnou slavnostní celoměstskou událostí byla dne 18. července 1946 akce Budujeme Slezsko. Slavnosti v Klimkovicích se zúčastnila delegace představitelů hlavního města Prahy v čele s primátorem Dr. Václavem Vackem. Velmi důležitá poválečná kmotrovská finanční výpomoc Prahy Klimkovicím byla použita zejména pro obnovu válkou těžce poškozeného města, šlo však také o poskytnutí hmotných dodávek potřebného zboží, zajištění nedostatkových surovin a materiálů, potravin i ostatních potřebných služeb. Kmotrovskou smlouvu za město Klimkovice



V přední řadě sedí druhá zprava Helena Salichová, čtvrtý zprava je primátor Prahy dr. Václav Vacek.

podepsal tehdejší starosta František Malík. Nutno podotknout, že částka cca 450 tisíc Kč byla mimo jiné použita na výstavbu sokolského Stadionu primátora Dr. Václava Vacka. Výstavba byla započata v roce 1948 prováděním úpravy terénu pro plánované fotbalové hřiště tehdejšího SK Klimkovice. Fotbalisté zde podle záznamů v kronice své první mistrovské utkání sehráli na škvárové ploše v roce 1949. Ve výstavbě se pak pokračovalo i v dalších letech. Na nově upraveném stadionu měl svoji premiéru Sokolský den, konaný 15. června 1952.

Při slavnostní kmotrovské akci dne 18. 7. 1946 šel velký průvod občanů, z nichž mnoho se zúčastnilo v národních krojích, z Vřesinské ulice po ulici Lidické na Náměstí. Delegace





představitelů hlavního města Prahy v čele s primátorem Dr. Václavem Vackem byla občany města srdečně přivítána. Na jedné z připojených fotografií, které zachycují slavnostní atmosféru, je delegace z Prahy a v přední řadě druhá zprava Helena Salichová, významná slezská spisovatelka, malířka, etnografka a ilustrátorka, která patřila k vůdčím osobnostem iniciátorů akce Budujeme Slezsko. Sedící čtvrtý zprava je primátor hlavního města Prahy dr. Václav Vacek. Po hlavním programu na Náměstí se představitelé našeho města a delegace z Prahy přesunuli do sokolovny, kde se uskutečnil přátelský večírek.

Slibně se rozvíjející činnost Sokola byla však postižena znovu, a to únorovými událostmi v roce 1948. Sokol se postupně dostal zcela pod vliv Komunistické strany Československa a byl včleněn do jednotné socialistické tělovýchovy. Sokol přestal jako samostatná a dobrovolná tělocvičná organizace existovat. Svoji činnost mohl Sokol, a také další spolky, obnovit až po revoluci v listopadu 1989. Přesto to byla opět sokolovna, která sehrála po roce 1948 významnou úlohu – klimkovičtí sokolové zde cvičili dál, udržovali tradice Sokola a šířili myšlenky sokolského hnutí mezi mládeží i dospělými. Tělovýchovná jednota si ve svém názvu ponechala Sokol a tak družstva jednotlivých oddílů startovala pod hlavičkou Tělovýchovná jednota Sokol Klimkovice, a to jak doma, tak v zahraničí.

Pokračování v příštím čísle.

Ing. Jiří Hudeček,
starosta Tělocvičné jednoty Sokol Klimkovice



Průvod městem 5. 8. 1945.



Průvod v národních krojích (domy č. 17 až 19).

Akoband Klimkovice

Náš jubilejní rok

AKOBAND Klimkovice slaví v roce 2023/24 svou 10. sezónu. Začínali jsme v září 2013 a bylo nás 20 v nástrojovém obsazení akordeony, flétny, saxofon, klarinet, klávesy.

Původní Akoband tvořili učitelé a bývalí žáci klimkovické ZUŠ. V tomto nástrojovém obsazení hrajeme dodnes, navíc nás obohatila kytara. Občas se samozřejmě jako v každé kapele a orchestru obmění hráči. Naši kmenovou členkou a sólistkou se stala zpěvačka Maruška Mašková a neodmyslitelnou součástí jsou moderátorky Pavla Tomalová a Hanka Hasoňová.

Za těch 10 let jsme si vytvořili pestrý a bohatý repertoár. Kromě barokních a klasických skladeb hrajeme skladby tanečního charakteru – argentinské tango, charleston, sambu, paso doble, skladby severských zemí aj.

V roce 2015 jsme v Klimkovicích založili tradici Novoročních koncertů v Kosteletě Nejsvětější Trojice, na kterém s námi vždy spolupůčinkují zajímaví hosté. V Sanatoriích Klimkovice hrajeme pravidelně o 1. adventní neděli a také na nedělních kolonádních koncertech.

Připravili a realizovali jsme šest celovečerních komponovaných pořadů – např. Francie, Skótsko, Island. Na těchto koncertech se s námi vždy velice ochotně podílely členky FKP a sóloví zpěváci paní Marta Starečková, Vašek Kaštovský, Milan Ryba



a Aleš Pirnos, který s Maruškou Maškovou vytvořil na našich koncertech stabilní pěvecké duo.

Všechny tyto koncerty vznikají za logistické podpory klimkovického kulturního střediska, za což mu patří náš veliký dík.

Kdo chcete vidět a slyšet AKOBAND Klimkovice a všechny jeho hosty, přijďte se podívat na slavnostní koncert 27. dubna 2024 v 17 hodin do kina Panorama Klimkovice.

Budeme se na vás těšit.

Ivana Neuwirthová, umělecká vedoucí



Fotbal TJ Klimkovice

Máš rád sport, fotbal, dobrou partu? Přidej se k nám!

Přijď kdykoliv na trénink na travnaté hřiště u sokolovny. Můžeš si přijít nezávazně vyzkoušet několik tréninků a pak se rozhodnout, jestli rozšíříš naši fotbalovou partu. Těšíme se na tebe. Vítání jsou kluci i holky. Nábor probíhá kontinuálně v průběhu celého roku.



Děti jsou na tréninku rozděleny do několika skupin podle věku:

DOROST U19 (ročníky narození 2005 a mladší)

– tréninky ÚTERÝ a ČTVRTEK od 17.00 hod.

STARŠÍ ŽÁCI U15 (ročníky narození 2009 a mladší)

– tréninky PONDĚLÍ a STŘEDA od 17.00 hod.

MLADŠÍ ŽÁCI U13 (ročníky narození 2011 a mladší)

– tréninky ÚTERÝ a ČTVRTEK od 15.00 hod.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA U11 (ročníky narození 2013 a mladší)

– tréninky PONDĚLÍ a STŘEDA od 16.00 hod.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA U9 (ročníky narození 2015 a mladší)

– tréninky PONDĚLÍ a STŘEDA od 16.00 hod.

PŘED-PŘÍPRAVKA U7 (ročníky narození 2017 a 2018)

– tréninky PONDĚLÍ a STŘEDA od 16.00 hod.

Více informací a kontakty na trenéry naleznete na: www.tjklimkovice.cz.

Lukáš Lyčka

HOLKY A KLUCI POJĎTE HRÁT FOTBAL!!!
CELOROČNÍ NÁBOR
 Fotbalový klub TJ Klimkovice hledá holky a kluky
 od 6 do 15 let
PŘIDEJ SE K NĚM!!!
 Informace a naborech a trénincích najdete na: www.tjklimkovice.cz
 Kontakt: tjklimkovice@seznam.cz, 603 574 799

Rozpis mistrovských utkání - JARO 2024 - TJ KLIMKOVICE

Kategorie	Datum	Hodina	Mužstva
muži	Sobota 23.3.	15:00	TJ Klimkovice - TJ Sokol Ostravice
st.žáci	Sobota 30.3.	10:00	TJ Klimkovice - FC ODRA Petřkovice "B"
dorost	Sobota 30.3.	12:45	TJ Klimkovice - TJ Ludgeřovice
muži	Sobota 30.3.	15:00	FC Víčovice-Mniší - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 1.4.	16:30	1. FC Poruba "B" - TJ Klimkovice
ml.žáci	Pátek 5.4.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Sokol Krásné Pole
dorost	Sobota 6.4.	11:30	FC Ostrava-Jih - TJ Klimkovice
st.žáci	Sobota 6.4.	13:15	SK Šenov - TJ Klimkovice
muži	Sobota 6.4.	15:30	TJ Klimkovice - TJ Spálov
ml.přípravka	Úterý 9.4.	16:00	FC Baník Ostrava "B" - TJ Klimkovice
st.přípravka	Středa 10.4.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Sokol Koblov
st.žáci	Sobota 13.4.	10:00	TJ Klimkovice - TJ Raduň
ml.žáci	Sobota 13.4.	11:00	TJ Lokomotiva Ostrava - TJ Klimkovice
dorost	Sobota 13.4.	13:15	TJ Klimkovice - TJ Sokol Krásné Pole
muži	Neděle 14.4.	16:00	TJ Slavoj Jeseník n.O. - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 15.4.	16:30	TJ Klimkovice - FC Hlučín "B"
st.přípravka	Čtvrtek 18.4.	16:30	SK Markvartovice - TJ Klimkovice
ml.žáci	Pátek 19.4.	16:30	TJ Klimkovice - SK Lhotka
st.žáci	Sobota 20.4.	10:00	TJ Klimkovice - FC Slávia Michálkovice
dorost	Sobota 20.4.	10:00	SK Šenov - TJ Klimkovice
muži	Sobota 20.4.	16:00	TJ Klimkovice - TJ Odry
ml.přípravka	Pondělí 22.4.	16:30	TJ Klimkovice - FC Vítkovice "B"
st.přípravka	Středa 24.4.	16:30	FC Ostrava-Jih - TJ Klimkovice
ml.žáci	Sobota 27.4.	10:45	SK Slávie Třebovice - TJ Klimkovice
dorost	Sobota 27.4.	12:00	TJ Vítkovice-Svinov - TJ Klimkovice
muži	Sobota 27.4.	16:30	TJ Sokol Fryčovice - TJ Klimkovice
st.žáci	Neděle 28.4.	10:00	TJ Unie Hlubina "B" - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 29.4.	16:30	TJ Klimkovice - FC Vratimov
st.žáci	Středa 1.5.	11:00	TJ Slávia Malé Hoštice - TJ Klimkovice
dorost	Středa 1.5.	13:00	TJ Klimkovice - SK Šenov
st.přípravka	Středa 1.5.	16:30	TJ Klimkovice - 1.FC Poruba
ml.žáci	Pátek 3.5.	16:30	TJ Klimkovice - FC Vítkovice "C"
st.žáci	Sobota 4.5.	10:00	TJ Klimkovice - TJ Slávia Malé Hoštice
dorost	Sobota 4.5.	13:45	TJ Klimkovice - FC Slávia Michálkovice
muži	Sobota 4.5.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Jistebník
ml.přípravka	Pondělí 6.5.	16:30	TJ Klimkovice - FK Stará Bělá
ml.žáci	Úterý 7.5.	16:30	TJ Sokol Pustkovec - TJ Klimkovice
st.žáci	Středa 8.5.	11:00	TJ Klimkovice - SK Slávie Třebovice
dorost	Středa 8.5.	13:00	TJ Klimkovice - TJ Sokol Dolní Lhota
st.přípravka	Pátek 10.5.	16:00	FC Heřmanice - TJ Klimkovice
st.žáci	Sobota 11.5.	9:00	SK Slávie Třebovice - TJ Klimkovice
dorost	Sobota 11.5.	10:15	TJ Sokol Hrabová - TJ Klimkovice
muži	Sobota 11.5.	17:00	AFC Veřovice - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 13.5.	16:30	TJ Klimkovice - SK Brušperk
st.přípravka	Středa 15.5.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Ludgeřovice
ml.žáci	Pátek 17.5.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Sokol Hošťalkovice
dorost	Sobota 18.5.	14:15	TJ Klimkovice - SK Slávie Třebovice
muži	Sobota 18.5.	17:00	TJ Klimkovice - FK Trojanovice I
st.žáci	Neděle 19.5.	15:00	FC ODRA Petřkovice "B" - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 20.5.	16:00	SK Slávie Třebovice - TJ Klimkovice
st.přípravka	Úterý 21.5.	16:00	FK SK Polanka - TJ Klimkovice
ml.žáci	Středa 22.5.	16:30	FC Heřmanice - TJ Klimkovice
přípravka	Sobota 25.5.	9:00	KLIMKOVÁČEK 2024
muži	Sobota 25.5.	17:00	TJ Sokol Baška - TJ Klimkovice
st.žáci	Neděle 26.5.	9:00	TJ Klimkovice - SK Šenov
dorost	Neděle 26.5.	14:00	TJ Sokol Dolní Lhota - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 27.5.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Sokol Pustkovec
st.přípravka	Středa 29.5.	16:30	TJ Klimkovice - FC ODRA Petřkovice
ml.žáci	Pátek 31.5.	16:30	TJ Klimkovice - TJ Sokol Dolní Lhota
dorost	Sobota 1.6.	14:00	TJ Ludgeřovice - TJ Klimkovice
muži	Sobota 1.6.	17:00	TJ Klimkovice - TJ Slavia Stachovice
st.žáci	Sobota 2.6.	10:00	TJ Raduň - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Pondělí 3.6.	16:00	TJ Vítkovice-Svinov - TJ Klimkovice
st.přípravka	Středa 5.6.	16:30	TJ Klimkovice - FK Stará Bělá
st.žáci	Sobota 8.6.	10:00	FC Slávia Michálkovice - TJ Klimkovice
dorost	Sobota 8.6.	14:15	TJ Klimkovice - FC Ostrava-Jih
muži	Sobota 8.6.	17:00	FK Skotnice - TJ Klimkovice
ml.žáci	Neděle 9.6.	10:00	TJ Slavoj Rychvald - TJ Klimkovice
ml.přípravka	Úterý 11.6.	16:00	FK SK Polanka - TJ Klimkovice
st.žáci	Sobota 15.6.	10:00	TJ Klimkovice - TJ Unie Hlubina "B"
muži	Sobota 15.6.	17:00	TJ Klimkovice - TJ Sokol Palkovice
ml.žáci	Neděle 16.6.	10:45	TJ Ludgeřovice - TJ Klimkovice
dorost	Neděle 16.6.	14:30	TJ Sokol Krásné Pole - TJ Klimkovice

Střelci

Klimkovická střelecká mládež přivezla zlato a stříbro z Karviné

Mladí střelci se zúčastnili závodů Moravskoslezské střelecké ligy ve střelbě ze vzduchové pušky. Soutěž probíhala od prosince 2023 do března 2024 v Karviné.

Celkem se střílelo pět soutěžních kol na vzdálenost deset metrů vleže. Závodníci stříleli v každém kole třicet soutěžních ran. Střelci byli rozděleni podle věku a pohlaví do jednotlivých kategorií.

V kategorii do 16 let vystřílel **Petr Bárta 1. místo** a v kategorii juniorek získala **Veronika Jarošová stříbrnou medaili**.

Všem dalším střelcům děkuji za bojovnost a přeji v dalších závodech mnoho úspěchů.

PhDr. Milan Karkoška,
předseda AVZO Klimkovice p. s.



Výzva

Výzva pro amatérské fotografy

V návaznosti na vytištěné kalendáře pro letošní rok jsme se v realizačním týmu rozhodli, že oslovíme všechny občany Klimkovic, kteří rádi tráví čas s fotoaparátem v ruce a dokumentují akce, přírodu, stavby a společenské dění v Klimkovicích s výzvou podílet se na přípravě kalendářů na rok 2025 tím, že zašlou své fotografie podle těchto parametrů:

Velikost fotografie: šířka minimálně 17 cm při 300 DPI

Téma fotografie: město Klimkovice a jeho okolí

Termín dodání: do 31. 7. 2024

Adresa dodání: kis@mesto-klimkovice.cz

Každou fotografii označte datem a místem pořízení, jménem autora a souhlasem autora s užitím, který vám následně zašleme ke schválení.

Všechny vybrané fotografie budou odměněny upomínkovými předměty města Klimkovic.

Barbara Nováková a Mária Bílková

Z redakční pošty

Odpady

Už tomu budou dva roky, co byl tehdy občanům Klimkovic představen nový způsob třídění a svozu odpadu. Do provozu naběhnul od 1. 7. 2022. Od té doby funguje k plné spokojenosti.

Předtím byly neustále diskuse, jak nastavit poplatky, aby byly spravedlivé, což vlastně ani nejde. Je tam tolik proměnných parametrů. Nyní má každý dům tři nebo čtyři popelnice, které jsou pravidelně vyváženy. Za celou dobu jsem neshledal nic, co by působilo problémy. Takže za mě palec nahoru.

Bohumil Auinger

Charita

Fajne obrazy v charitní galerii G

Srdečně zveme na vernisáž Fajne obrazy z malířské kuchyně výtvarníků z Ateliéru Mlejn do charitní galerie G v Charitním středisku Gabriel – komunitní centrum pro seniory v Ostravě-Zábřehu. Vernisáž proběhne 16. 4. v 17 hod., výstava bude přístupná každý všední den v době 8–15 hod. do 31. 5. 2024.

Setkávání pečujících o lidi s demencí




Člověk pečující v domácím prostředí o svého blízkého, který trpí onemocněním demencí, se může ocitnout na hranici svých psychických i fyzických možností. Pomocí může být sdílení náročnosti domácí péče s dalšími lidmi, kteří jsou v obdobné situaci. Srdečně vás zveme na bezplatná Setkávání pečujících v termínech 23. 4., 28. 5., 24. 9., 22. 10. 2024, 16–18 hod., povede je odborník z oblasti péče o lidi s demencí. Účastníci společně řeší témata, otázky a situace spojené s každodenní péčí a životem s člověkem s onemocněním. Místo setkávání a kontakt: Charita Ostrava, Kořenského 1323/17, Ostrava-Vítkovice, Mgr. Martina Krhutová, e-mail: martina.krhutova@ostrava.charita.cz, mobil: 733 676 692, web: www.ostrava.charita.cz.

Stále jsem to já – služba pro lidi s onemocněním demencí

Charitní středisko Gabriel – komunitní centrum pro seniory nabízí tuto aktivitu lidem, kterým byla diagnostikována Alzheimerova choroba nebo jiná forma demence. Nemocný člověk se často ocitá v depresi, má strach z budoucnosti, potřebuje poradit, jak řešit svou nelehkou životní situaci. Nabídneme vám poradenství, podporu a také místo, kde můžete být sami sebou, prostředí, kde budete přijímán(a) jako jedinečná lidská bytost. V rámci aktivy máte možnost si také „jen“ popovídat, sdílet vaše obavy a představy o budoucnosti. Aktivita je pro veřejnost bezplatná a lze ji využít každou středu v době 10–12 hod., 13–15 hod. Po telefonické domluvě lze dohodnout i jiný, individuální termín.

Kontakt: Charita Ostrava, Charitní středisko Gabriel – komunitní centrum pro seniory, Čujkovova 3165/40a, Ostrava-Jih, Zábřeh.

Inzerce

-  **Vývoz fekálií ze septiků, jímek, žump a ČOV**
-  **Likvidace lapolů a odpadních vod**
-  **Autodoprava a čerpání tekutých odpadů a fekálií**



774 582 800
NON-STOP!

E-mail: info@fekal.eu

www.fekal.eu

**PŘIJÍMÁM KLIENTY
DO NOVĚ OTEVŘENÉ
PSYCHOLOGICKÉ
PORADNY**



KONTAKTUJTE MĚ

MGR. BRONI BŘEZNÁ
PSYCHOLOG, KOUČ

+420 723 246 107
terapielaskou@gmail.com
www.terapielaskou.cz

budova zámku Klimkovice,
2.patro, Lidická 1,
742 83 Klimkovice



Informujte se o právě probíhajících akcích na uhlí a dřevo

DŘEVO-UHLÍ J+S
Kujavy (za domem 216)

UHLÍ - černé, hnědé, brikety
PALIVOVÉ DŘEVO - měkké, tvrdé, křbové
DŘEVĚNÉ PELETY A BRIKETY

737 089 812 Po - Pá 8.00-15.00;
So (jen zimní měsíce) 8.00-11.00

www.suceuhli.cz

Prodej z kryté haly, volejte ihned, těšíme se na vás

**Měsíční náklad 2 000 kusů
ZDARMA
do klimkovických domácností!**

Ceník a podmínky inzerce najdete
na webových stránkách:

kis.mesto-klimkovice.cz/kultura/zpravodaj

**Zateplete
strop domu**
foukanou minerální
izolací
MAGMARELAX®
a získejte až
**100 000 Kč
zpět!**



**Zateplíme Váš dům
za 3 hodiny a bez nepořádku**
včetně vyřízení dotace NZÚ nebo NZÚ Light.

Informujte se na
www.mojeizolace.cz
nebo na tel.: **800 100 533.**

nová
zelená
úsporám

nová

zelená

úsporám



**FOTVOLTAIKA
NA KLÍČ**

Dotace až 176 tis
Instalace do 14 dnů
Ročně ušetříte až 60 tis
Konzultace zdarma
Jsme z Ostravy...

TEL: 775 129 093
prodej@greenczech.cz

www.greenczech.cz



Prodej, servis, poradenství:

Ostrava - Vítkovice , Halasova 333/27

Čeladná - Nutná tel.domluva

**JEDINEČNÁ NADČASOVÁ TECHNOLOGIE BEZ
NUTNOSTI INSTALACE OBVODOVÝCH DRÁTŮ,
JAKO U KLASICKÝCH ROBOTICKÝCH
SEKAČEK.**

**RŮZNÉ MODELY DLE VELIKOSTI A SVAŽITOSTI
TERÉNU, OCHRANA PŘED ZCIZENÍM,
JEDNODUCHÁ INSTALACE S MOŽNOSTÍ
ZAŠKOLENÍ.**

**MNOHO DOPLŇKŮ, INTELIGENTNÍ KAMERY,
ULTRAZVUKOVÁ ČIDLA, STRÍŠKY ...
PŘIJATELNÉ CENY.**



**Lixus
technik**

+420 602 332 275

www.sekacky-morava.cz

info@lixustechnik.cz

www.lixustechnik.cz



**PŮJČOVNA
NÁŘADÍ**

Bilovec

**Dukelská 240/16
+420 555 441 445**

**Otevírací doba
Po - Pá 7:00 - 17:00**



Půjčíme Vám

Dumper 1,5 tuny
již od

2400
Kč



Kompletní nabídku půjčovny a rezervaci naleznete zde pujcovna.hobynaradi.cz ▶



nová
zelená
úsporám
light



**FOTOVOLTAIKA
NA OHŘEV VODY
ZA KORUNU**

Instalace do 14 dnů
Konzultace zdarma
Jsme z Ostravy...

TEL: 775 129 093
prodej@greenczech.cz

www.greenczech.cz

7. ročník

Největší vinařský festival
na severní Moravě

OSTRAVA
žije
VÍNEM

11. 5. 2024

**NÁRODNÍ ZEMĚDĚLSKÉ
MUZEUM OSTRAVA**

Genetrix Galerie vín
Workshopy
Regionální potravina MS kraje
Hudební inkubátor



www.ostravazijevinem.cz

Pozvánky

Základní škola Klimkovice, příspěvková organizace

ZÁPIS ŽÁKŮ DO I. TŘÍDY
PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025



se koná 4. dubna 2024 od 14⁰⁰ do 17⁰⁰ hod.
v budově základní školy na Vřesinské ulici.

Zapsány budou děti narozené od 1. září 2017 do 31. srpna 2018.

Žádáme, aby dítě k zápisu přivedli zákonní zástupci a přinesli s sebou rodný list dítěte a podepsanou žádost o přijetí. Při zápisovém pohovoru paní učitelky posoudí úroveň školní zralosti předškoláků.

Zákonní zástupci zaregistrují své dítě v elektronickém systému, který bude dostupný od 20. 3. do 3. 4. 2024 na webu školy: www.zsklimkovice.cz.

Registraci provedou i zákonní zástupci, kteří pro své dítě zvažují odklad povinné školní docházky a kontaktují školu před zápisem (miroslava.honkova@zsklimkovice.cz).

Zájemci si mohou rezervovat schůzku pro zápis v určité hodině.

Seznam přijatých žáků bude formou zveřejnění registračních čísel vyvěšen na nástěnce školy a na webových stránkách školy.

Základní škola Klimkovice,
příspěvková organizace
Vás srdečně zve na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Budeme tu pro vás, především pro žáky přestupující do ZŠ Klimkovic,
ve čtvrtek 4. dubna 2024 od 15 do 17 hodin.

ZÁČKA UČITEL VÁS PŘIVEDOU ŠKOLU, BUDETE MOCI
NAPROVEDOUT DO ODBORNÝCH UČEBEN A TŘID.



TEL: 775 129 093

WWW.ZSKLIMKOVICE.CZ

BURZA

jarního a letního oblečení, obuvi a doplňků
v Hasičárně v Klimkovicích

ve dnech 8. - 11. dubna 2024

Po	8. 4.	příjem	8 - 11 14 - 18
Út	9. 4.	prodej	8 - 11 14 - 18
St	10. 4.	prodej	8 - 11
Čt	11. 4.	výdej	13.30 - 15.30

Město Klimkovice Vás zve
na besedu a diashow s cestovatelem

Jiřím Kolbabou



na téma
SPLNĚNÝ SEN
Kino Panorama Klimkovice

9. 4. 2024 v 18.00

Vstupné 250 Kč, předprodej vstupenek: <http://www.muji@ok.cz/klient-3010/kino-450/stanka-16312>

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

Charity Broumov se bude konat
v hasičárně v Klimkovicích
ve dnech 19. 4. - 20. 4. 2024
v době od 8:00 do 18:00
Vše prosíme čisté a nepoškozené.

Dobrovolnické centrum ADRA Ostrava

propojuje svět lidí, kteří chtějí pomoci,
se světem těch, kteří pomoc potřebují.

Pokud jste otevřeni novým zkušenostem,
rádi si povídáte nebo nasloucháte a můžete věnovat
hodinu svého času týdně, zkuste dobrovolnickou
činnost. Pravidelné návštěvy u seniorů, dětí nebo
zdravotně postižených lidí, kterým se nedostává
společnosti, jsou nejen užitečné a naplňující, ale mohou
vám přinést dobrý pocit ze smysluplně a příjemně
stráveného času.

Zájemci o dobrovolnictví nás mohou kontaktovat
na telefonním čísle: 733 485 548 nebo vyplnit formulář
na stránkách: **www.adraostrava.cz**.



KOMORNÍ KLUB KLIMKOVICE

BOŽENA NĚMCOVÁ
KTERÁ ANI NEVĚDĚLA,
CO VLASTNĚ NAPSALA...



KINO PANORAMA KLIMKOVICE

15. 4. 2024 v 17.00

Cyklus autorských programů Paed. Věry Philiplové

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Sbor dobrovolných hasičů
Klimkovice
pořádá

SBĚR ŠROTU

Sobota 20.4.2024

Vámi nahlášený sběr naši členové
od Vás odvezou
(nedávejte šrot před plot)

Kontakt:
Radek Langer
604 282 809
Martin Makový
604 504 162



30 let (1994-2024)  Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

16/5/24 | 19.30



Michal Žáček
Lash & Grey

Benda Quartet
Benefiční koncert
pro Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.
Katedrála Božského Spasitele Ostrava
www.prorodiny.cz



Město Klimkovice Vás zve na koncert



10 LET
AKOBANDU

27. 4. 2024 v 17.00

v kině Panorama v Klimkovicích

vstupné dobrovolné

Zpravodaj města a lázní Klimkovic vydává město Klimkovice, Lidická 1, 742 83 Klimkovice, IČ: 00298051, periodický tisk územního samosprávného celku. Evidován Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 10190. Periodicita 11x ročně. Náklad 2 000 kusů. Inzerce a příspěvky přijímáme na: kis@mesto-klimkovice.cz, tel.: 556 420 005 – Barbara Nováková. Veškeré informace o zpravodaji jsou uvedeny na: kis.mesto-klimkovice.cz/kultura/zpravodaj. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: Printo, spol. s r. o.

STAVĚNÍ MÁJE a BELTAINSKÝ OHĚŇ

úterý 30. dubna 2024

16.00 - 24.00

ve Sportovně rekreačním areálu v Klimkovicích

16:00	Poker Dixieland Jazz Band Jistebník
18:00	Stavění dvou májů
19:30	Čarodějnické písně v podání souboru Generace
20:15	Tanec čarodějnic a zapalování Beltainského ohně
20:30	DJ Lumír Mořkovský

Doprovodné programy: Čarodějnický salón,
hry a atrakce pro děti,
střelba ze vzduchovky

Hlavní pořadatel: Město Klimkovice

Partneři: CVC MOZAIKA Klimkovice,
Střelecký klub Klimkovice, Skaut Klimkovice
SDH Klimkovice, TJ Klimkovice

Vstupné dobrovolné